Así alumbre vuestra luz
Salvador Del Fierro

Texto base: Mateo 5:16 Así alumbre vuestra luz delante de los hombres,  para que vean vuestras buenas obras,  y glorifiquen a vuestro Padre que está en los cielos.
Introducción

I. El gran ejemplo de la vida es solamente nuestro Señor Jesús. (Jn8:12) El es la luz y el que ande en él no andará en tinieblas. Y tendrá la luz de la vida
II. El es el ejemplo para con su iglesia en todo. Que aun el apóstol Pablo dice sed imitadores de mi así como yo de Cristo. (1Cor 11:1) esto en las buenas obras.

III. Como propositito final de ese gran ejemplo de Jesús en nuestras vidas, es que a pesar de todo, glorifiquemos a nuestro Padre celestial. (Jn14:13) la oración al padre le glorifica cada vez que vamos a él en oración. Y alumbraremos a los demás a Dios.
IV. Veamos afondo este pasaje, de cómo nosotros al pertenecer a Dios, Dios nos usa como luz en el mundo y el propósito de ello.

I. El nos ha hecho la luz del mundo (Mt 5:14). Así como una ciudad no se puede esconder así tampoco nosotros nos podremos esconder
a. Nuestro hablar debe delatarnos como a Pedro. (Mt 26:73) aun tu manera de hablar te descubre. ¿O estamos hablando como los del mundo?
b. 2Tim2:16. Más evita profanas y vanas palabrerías,  porque conducirán más y más a la impiedad. Esto es la oscuridad.
c. Seamos luz en nuestro hablar y esto hablar la palabra de Dios solamente.
i.  (Salmo 119:105) Lámpara a mis pies tu palabra… 
II. Las acciones buenas, alumbran y nos distinguen de los demás por eso hemos de prepararnos para toda buena obra y ser el ejemplo. (Mt5:15) (2Tim 3:17)
a. Los que deben poner el ejemplo, siempre deben de ser los cristianos. De los del mundo, no esperemos que ellos sean nuestros ejemplos. (Fil 3:17) 

i. Hermanos,  sed imitadores de mí,  y mirad a los que así se conducen según el ejemplo que tenéis en nosotros.
b. Timoteo,  un ejemplo a seguir (1Cor4:17)

c. Marcos, es útil para el apóstol Pablo. (2Tim 4:11) 

III. (Mt.5:16) nuestro pasaje principal. Nos insta que al ser luz en el mundo, glorificamos al Padre. 
a. (Jn.3:21) el practicar la verdad viene a la luz. Practicar la buenas obras día tras día nos hace adorar a Dios y dar gloria al Padre
b. Así como a Pablo se le encargo la tarea de ser luz para los gentiles. Y cuando él la llevo con denuedo, el nombre de Dios fue grandemente alabado en aquella provincia. (Hechos 13:47)  

c. Todos alaban a Dios al guiarlos en la luz a Señor. (Rom15:11)  
Conclusión:

I. ¿Porque ser luz del mundo?

a. Porque Jesús nos ha hecho luz del mundo para alumbrar y dar a conocer la palabra.

b. Para que con nuestras acciones u obras presentemos a Cristo como nuestro Salvador

c. Para que glorifiquemos al Padre en todo lo que hacemos.

II. Al final de cuentas una luz no se puede esconder. Si usted es luz de Dios no se esconda y salga a alumbrar al mundo.
Dios les bendiga.
